

15:00 快报记者 马薇薇为你报道

养了8年的狗狗丢了,一家人没日没夜地寻找 万能的微博,能帮她找到“糯糯”吗

8月14日,市民杨敏(化名)家的“糯糯”跑丢了。一家人踏上了寻狗之路。漫无目的的寻找,一条条线索接踵而来,换来的却是过山车般的情绪,从希望的顶端跌落至失望的谷底。杨敏的大脑一片空白,不愿回忆这几天的寻狗过程。看着朋友用微博记录下他们一家人寻找的经历,她总会哽咽。糯糯是一只不起眼的草狗,但对杨敏来说,它是最亲密的伙伴。

寄养的第二天 糯糯跑了

杨敏是一名在校学生,住在麒麟,家里养了3只狗,其中“糯糯”是只公狗,排行老大,今年约9岁。

8年前的冬天,杨敏的爸爸从雪地里抱回一只瑟瑟发抖的狗,当时它已经成年,差不多1岁大,因长期流浪,瘦得皮包骨头,眼睛泪汪汪的,“好像在求我们不要抛弃它。”

杨敏给它起了名字叫“糯糯”,这是家里养的第一只狗。8年来一直形影不离。但是在今年的8月13日,她再次看到糯糯哀求的眼神——因为家中有一条小母狗发情,糯糯跟着闹得厉害,杨敏决定将它暂时寄养到同学家中,“我临走时摸摸它的头,说过两天就来接它,结果它却哭了……”

杨敏以为,糯糯要比她想象的坚强,“第一天在同学家还蛮听话,但就在遛狗回家时,趁人不注意跑了。”

微博全程记录寻狗经历

同学的家在龙江。当晚杨敏就带着小母狗“咪咪”在附近寻找,未果。第二天,发微博,在论坛发帖,这些都是杨敏的朋友小周在操作。

微博求助,转发115次、33个回复,论坛发帖,23个回复。小周在这其中扒拉有用的线索,因为

在帖子中还留下杨敏的号码,有热心人也打电话来告诉他们一些狗的消息。杨敏一家人就根据这些线索寻找糯糯。

“昨天晚上羊爸(指杨敏的爸爸,微博中羊就指杨敏)又把秦淮河堤那一块找了一遍,一直找到定淮门桥。牵着小黑狗,一声声喊‘糯糯’‘糯糯’……我们兵分三路,羊还是在龙江29中那里搜寻。我就负责蹲守苏城北苑旁边的银行。因为前日晚上10点多,巡逻保安看到糯糯在银行门口的广告柱子下面撒了泡尿,然后就往金润发超市方向走了。”这是小周8月16日8点多发出的微博。

6天,65条微博,文字记录下寻狗全过程:秦淮河边、定淮门桥、龙园路、清凉门桥、江东北路……一路向北,一家人追到了位于浦口石佛寺的流浪犬收容中心,但似乎总是慢了一步,“也许糯糯想找到回家的路,可是龙江与麒麟相隔太远,它迷路了。”杨敏伤心地说。

“这既是一种情感抒发的形式,也是希望以此让更多的人来关注这件事。”小周说,丢了糯糯,杨敏一家人都沉浸在悲痛中,她心里也很不是滋味。

“它是草狗不值钱,但我们爱它”

杨敏说,如果有人能够帮忙



丢失的糯糯 (图由当事人提供)

找到糯糯,愿意奖励1000元现金,这一数字,远远超过狗的价值,“它就是一只草狗,值不了多少钱。”杨敏苦笑说,也许不养狗的人都无法理解他们的做法;但对于这一家人来说,陪伴在身边的糯糯,虽然没有做出什么让他们感动的事,但8年的相处已让他们亲密无间,失去糯糯,就像失去一位好朋友般伤心难过。

这几天来,寻找糯糯成为了他们生活的全部:从早上5点多,到夜里11点多,顾不上吃饭、睡觉;连家中另两只小狗也加入队伍中,每天都忙得口干舌燥。

糯糯是一条小型公犬,体瘦,身上毛短,头尾毛长,扎一小辫子(可能已掉),灰黄色,背部毛色偏深,腹部毛色偏浅,耳朵有白黑毛夹杂。狗比较戒备怕生。如果您有糯糯的消息,请与杨小姐联系,电话:15950572129。或在微博上@现代快报或@豌豆灰姑娘,让糯糯早点回家。

»微博记录寻狗经历

8月18日 09:09 羊爸的伤痛不像妇女那样可以轻易示人,要说伤害,羊爸受到的最大。羊果然等到了他。并还是说服他回家。羊随即也带着咪咪回了我家。刚进家门,就突然想起晚上吃剩的鸭子忘了放在交门口,万一糯糯过来吃到了,还能闻出是家人的味道。于是又下楼去送鸭子。回来后泪水涟涟,说感觉是最后一次给糯糯吃鸭子。

8月19日 22:04 后来我迷迷糊糊就睡过去了,羊回来时把我吵醒,问她几点,她说一点多。问她怎么样,她闷着头说没找到,羊爸羊妈还在路上喊着找。咪咪已经走不动,被羊妈扛在肩上继续走。羊躺在床上哭,我也是到了第二天才知道昨晚雨下了一夜,羊爸羊妈咪咪都被淋湿了,但对于这些天所受的苦来说,这也不算什么了。

滚动播报

全天候资讯为你呈现

09:00 见习记者 刘伟伟播报 满载啤酒大货侧翻

前天下午5点左右,一辆载有三十吨啤酒的大货车从江宁区天元东路往侯焦路右拐时发生侧翻,没有人员伤亡,啤酒全部散落到马路上。“当时刚好前面有辆车子,我一踩刹车就翻了。”司机师傅这样解释。事故发生后,物流公司的负责人刘先生赶到现场,并叫来多名亲朋好友帮忙整理散落的啤酒箱,一直忙到凌晨。经清理,损失的啤酒数量约8吨,价值近5万元。(孙先生线索费50元)

08:00 记者 赵守诚播报

红冠水鸡遇险 热心市民解救



被救的红冠水鸡 快报记者 赵守诚 摄

市民郝先生在五所村经营一家粮油食品店,昨天早上5点多钟,他开车到阅江楼附近运货,在一条小河边,看到一只被胶水粘住羽毛的红冠水鸡在拼命奔跑。郝先生上前抱起水鸡,有人出价80元购买,被郝先生拒绝,他将水鸡带回家,细心清除掉羽毛上的胶水,喂它一些食物,然后到金川河放生。(张先生线索费50元)

12:00 记者 赵守诚播报

黑衣男跳下长江大桥

昨天11点40分左右,长江大桥上车流量较大。目击者称,这名黑衣男子独自一人,空着手,从南向北沿着大桥边的人行道行走,走到大桥中间位置时,突然翻过桥栏,翻身跳了下去。“他连停都没有停,走着走着,身子一翻,眨眼间就没了。”

黑衣男跳桥后,许多人连声惊叫,并围拢在桥栏边俯身向下探望。桥面距江水有几十米高,看不到任何人的踪影。“怎么连个头也没冒出来?浪太大了,这么高跳下去,肯定没命了。”目前警方正在调查此事。(蔡先生线索费50元)

16:15 记者 赵守诚播报

蠢贼偷手机被活捉

昨天下午4时许,在76路玉桥市场站,怀有5个月身孕的刘小姐排队候车时,害怕人多被挤影响胎儿发育,远远地避开人堆,从旁边靠近车门。就在她的一只脚踏进车门时,突然觉得口袋有动静,伸手一摸,手机没了。回头一看,一个光头男子正向外逃窜。刘小姐赶紧下车,边追边喊“抓小偷”。

正在附近巡逻的3名反扒人员闻声赶来,将光头男子当场抓获。(蒋先生线索费50元)

12:00 见习记者 王颖菲为你报道

22岁美女专做藏獒生意

“四个月的小藏獒就有六七十斤,成年的能达到一百五六十斤,跟一个成年男性差不多重,有点吓人,所以我们从不敢带上街。”小巧笑呵呵地说。小巧个头不高,笑起来甜甜的。这样一个甜美的女孩,无论如何也无法把她与凶猛的藏獒联系在一起,然而这个女孩现在却在做藏獒生意。

小巧,今年22岁,刚刚大学毕业。昨天,她告诉记者,家人都很喜欢狗,从小家里就养狗。2005年,父亲去青海买了三条藏獒,本来是养着玩玩,结果一直养到现在。父亲从两年前开始做藏獒生意,直到今年才扩大了规模,开了狗厂和门面店,谈起原

因,小巧父亲表示:“全是因为女儿喜欢。”

“一开始看到藏獒怕吗?”“怕!”小巧眼睛瞪得大大的,“可不是么,这么大的狗虎视眈眈地往我面前一站,要不是我爹拉着,眼见着它就扑上来了!不过以后嘛,就越来越亲了。”

小巧学的是英语专业,毕业后也顺利找到了工作。“可我始终觉得兴趣不在英语上,上着班还想着家里的小獒有没有喝水、有没有喂食。”

一狠心,小巧辞了工作,与父亲一起做藏獒生意。

一见有陌生人来,店里的藏獒全部站了起来、扒着笼子狂吠,小巧蹲下,轻轻摸了摸它们

的脑袋,这些大狗立刻闭嘴了,靠着笼子又懒懒地躺了下去。“藏獒很好养,本身就是杂食动物。”小巧梳理着藏獒的毛发,“不过女孩子养藏獒也有麻烦,就是劲太小了,这批小獒越长越大,我都快要抱不动它们了。”

小巧说,对于刚开始接触藏獒的人来说,这些大犬真是异乎寻常的可怕,“其实藏獒很聪明、很有灵性,对家人极为亲热,而且永远忠实于主人,这也是很多人喜爱并且推崇这种狗的原因。”

“不过,我们从来不带它们上街。”小巧说,一是担心别人看着会害怕,二是怕万一伤了人。到目前为止,店里已经卖出了近30条小獒和几条大獒。



小巧与藏獒 (图由陈先生提供)

06:00 见习记者 刘伟伟为你报道

“宝马”又闯祸,司机还一身酒气

昨天凌晨2点左右,岗子村路口发生一起交通事故:一辆白色宝马车与一辆出租车相撞。出租车前部被撞烂,宝马车右侧前车灯被撞坏,所幸事故没有造成人员伤亡。目击者称,宝马车司机浑身酒气。

“我当时从岗子村路口往太

平门方向按绿灯正常行驶,眼看着左前方一辆宝马车快速撞上来,我以为自己要没命了。”回想起当时的场景,出租车司机方师傅仍然心有余悸,“幸亏乘客在前一个路口刚下车。”

方师傅说,自己按信号灯指示左拐,刚开到马路中间,这辆

宝马车突然窜出来,撞上出租车后,又向前冲了几十米才停下。“宝马车当时闯了红灯,而且速度很快。”现场的目击者说,“当时宝马车撞上以后向前滑行了几十米,后来车上下来一名20多岁的男子,浑身酒气。”

闻讯而来的方先生的妻子

陈女士吓得不敢,“我打车从江北过来的,当时一听说他出事我就吓坏了。”陈女士一边说着一边仔细查看丈夫有没有受伤。

现场处理事故的交警表示,宝马车司机确实有酒驾嫌疑,随后将其带往医院进行抽血化验。(刘先生线索费50元)